
Gabinete da Presidência

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VDREADORES, PREFEITO E VICE
PREFEITA DO MUNICÍPIO DE BUERAREMA, PARA O MANDÂTO DE 2025 À
2028 ELETTOS EM 06 DE OUTUBRO DE 2024 E DE INSTALAÇÃO
LEGISLATIVA E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE BUERAREMA, ESTADO DA BAHIA.

As dez horas do dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte e cinto, de acordo Regimento
Intemo desta Casa Legislativa, no Plenario Valdir Braz dos Santos, foi realizada a sessão

solene de posse dos vereadores, prefeito e vice prefeita do Município de Buerarema,
Estado da Bahia, eleitos para o mandato de 2025 à 2028, com base no artigo 5o parágrafo
do Regimento Intemo, foi presidida pela vereadora Roseli Silva Novais, que convidou a
vereador Roque Borges do Nascimento para assumir o cargo de primeiro secretário "Ad
Hoc" e a vereadora Josefa Glaucineide Oliveira Santana para assumir o cargo de segunda
secretária " Ad Hoc". A presidente também convidou para compor a Mesa o assessor
jurídico desta Casa Legislativa Luís Femando Guamieri, Vinicíus Ibrann Dantas Andrade
Oliveira, Gerivaldo Souza Freitas, Thaiane Santos Pereira, o Pastor da Eliomário Rocha,
da Igreja Presbiteriana, o Pastor Wilson Alves da Assembléia de Deus, o comandante da
3" Companhia de Policiamento do 15'Batalhão. Sob a " proteção de Deus", a presidente
declarou aberta a Sessão Solene de Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice- Prefeita eleitos
e diplomados para o mandato de 2025 a 2028, e convidou a todos presentes a ficarem de
pé paÍa juntos cantar o Hino Nacional. Logo após todos acomodados, e para o
compromisso solene, a presidente convidou todos os vereadores diplomados a ficarem de
pé para fazer o j uramento e declarou: "Prometo guardar a Constituição Federal, a
Constituição Estadual e as Leis, desempeúar fiel e lealmente o mandato de vereador que
o povo me conferiu, promovendo o bem geral do Município." Em ato contínuo o
secretiírio " Ad Hoc" Roque Borges do Nascimento, pronunciou o juramento: " Assim o
prometo" e fez a chamada dos Vereadores: Enio Vieira de Oliveira, Geraldo Aragão Lima,
Joabson Silva de Jesus, Josefa Glaucineide Oliveira Santana, José Raimundo de Souza
Barbos4 Roseli Silva Novais, Sayonara Avila de Carvalho Souza, Tibiriçá Dias Marlins
da Silva, que igualmente pronunciaram, um a utrl " Assim prometo", sendo declarados
empossados. Seguindo a Sessão Solene, foi feito o juramento do prefeito eleito Sr.
Gerivaldo Souza Freitas e a Vice Prefeita Thaiane Santos Pereira e prestaram o juramento
de praxe e a Presidente declarou-os empossados. Em seguida, a presidente concedeu a
palavra aos vereadores, prefeito, vice prefeita e demais convidados para suas declarações
de agradecimento. Terminando o pronunciamento de todos, a presidente intenompeu a
sessão paÍa a saída do prefeito e vice- prefeita. Reaberta a sessão a presidente, anunciou o
início da formação e eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Buerarema, em
conformidade com o Artigo 6o, convidou a segunda secretária "Ad Hoc" Jo
Glaucineide para fazer a chamada nominal, após chamada convidou o segundo secretário
"Ad Hoc" Roque Borges para fazer a leitura da composição das bancadas partidárias e dos
Blocos Parlamentares. Foi apresentada uma única chap4 a Chapa Trabalho e
Compromisso, composta pelos vereadores: Geraldo Aragão Lima, Josefa Glaucineide
Oliveira Santana, Joabson Silva de Jesus, Tibiriçá Dias Martins da Silva, Enio Vieira de
Oliveira, Roseli Silva Novais, Roque Borges do Nascimento, tendo como lider Geraldo
Aragão Lima, que apreseniou a chapa aos cargos de PRESIDENTE o vereador Geraldo
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Aragão Lima, VICE PRESIDENTE Joabson Silva de Jesus, PRIMEIRA SECRETÁRIA
Josela Glaucineide Oliveira Sanuna, SEGLINDA SECRETÁRIA Roseli Silva Novais.
Assim sendo a chapa apresentada foi eleita com a nova diretoria empossada. A presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. Do que para constar, eu,
Lulliana Andreata, servidora desta Casa Legislativa, lavrei a presente Ata, que após lida,
aprovada e será assinada pelos vereadores, prefeito e vice prefeita.

Sala das sões da Câmara Municipal de Buerarema, em 01 de janeiro de 2025.

Geraldo Aragão Lima - PRESIDENTE

Joabson Silva de Jesus - VICE PR-ESIDENTE
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Josefa Glaucineide Oliveira Santana -1" SECRETARIA

Roseli Silva Novais - 2' SECRETÁRIA

Enio de Vieira Oliveira - VEREADOR

José Raimundo de Souza Barbosa - VEREADOR

Roque Borges do Nascimento - VEREADOR

Sayonara Avila de Carvalho Souza - VEREADORA

ibiriçá Dias Martins da Silva - VEREADOR

Gerivaldo Souza Freitas - PREFEITO

Thaiane Santos Pereira - VICE PREFEITA
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